Отчет
о работе Муниципального Совета 

сельского поселения Некрасовское

за период 2013 года.

           Уважаемые депутаты, уважаемый глава поселения Владимир Александрович, приглашенные, товарищи настоящий отчет о работе Муниципального Совета (далее МС) сельского поселения Некрасовское представляется Вашему вниманию в соответствии с Регламентом работы МС СП Некрасовское и пунктом 3 статьи 24 Устава сельского поселения Некрасовское.

          Свою деятельность МС осуществляет строго в соответствии с Конституцией РФ, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» № 131-ФЗ; Бюджетным кодексом РФ, другими федеральными законодательными актами, законами Ярославской области, Уставом  сельского поселения Некрасовское и Регламентом работы МС СП Некрасовское.

Работа депутатов  построена  на принципах соблюдения законности, коллегиального, свободного обсуждения и личного волеизъявления в решении вопросов.

В МС СП Некрасовское второго созыва избрано 15 депутатов – де юре. Де-факто осуществляют свою деятельность на непостоянной основе (общественных началах)14 депутатов.

Организационно МС СП Некрасовское работает под руководством избранного Председателя МС СП Некрасовское Корнилова Александра Геннадьевича и заместителя председателя Калининой  Светланы Вячеславовны. 

Образованы и работают три постоянные комиссии МС СП Некрасовское.

- Комиссия по экономической политике  и бюджету в составе 5 человек, председатель Комаров Андрей Борисович.

- Комиссия по социальной политике в составе 5 человек, председатель Дудка Павел Иванович.

- Комиссия по  вопросам и жилищно- коммунальному комплексу в составе 4 человек, председатель  Наумов Юрий Сергеевич. 

С целью обеспечения регламентной работы и взаимодействия как внутреннего, так  и внешнего МС СП Некрасовское функционирует аппарат МС, состоящий из одного главного специалиста - Сениной Галины Михайловны, имеющей аттестацию на классный чин - референта муниципальной службы 1 класса.  

Контрольные полномочия  МС СП Некрасовское, переданные согласно заключенного соглашения в контрольно-счетную палату Думы Некрасовского района (председатель Гладкова Людмила Николаевна), были направлены на выполнение следующих задач:

- контроль за формированием и исполнением бюджета СП Некрасовское;
- проведение экспертной оценки проектов бюджета СП Некрасовское;

- оценка эффективности управления муниципальной собственностью.

За отчетный период было представлено 4 заключения по исполнению бюджета.

      Основополагающими целями работы Муниципального Совета СП Некрасовское в 2013 году были:

- решение вопросов отнесенных к компетенции МС СП Некрасовское в интересах населения сельского поселения;
-совершенствование муниципальной правовой базы поселения, включая имеющиеся правовые  акты и разработку новых;

- осуществление взаимодействия МС СП Некрасовское с главой поселения, главой района, администрацией поселения и района, прокуратурой района, организациями и учреждениями района, средствами массовой информации.
    Достижения поставленных целей обеспечено планомерной работой МС, постоянных комиссий, депутатов МС.

За отчетный период проведено 12 заседаний Муниципального Совета, в том числе одно  внеочередное. 

Проработано и принято  54 решения, которые согласно регламента МС предварительно рассматривались на постоянно-действующих комиссиях (за весь период работы МС   проведено 46 заседаний и принято 239 решений).

Решения МС СП Некрасовское были опубликованы в газете  «Районные будни».
В заседаниях принимали участие Глава СП Некрасовское Владимир Александрович Лосев, заместитель Главы Подгорнов Сергей Юрьевич, сотрудники администрации СП Некрасовское, Глава района Золотников Николай Владимирович, его заместители, начальники отделов и сотрудники администрации района.

Проекты решений МС СП Некрасовское направлялись на экспертную оценку на предмет законности, коррупциогенности. На каждом заседании присутствовал прокурор района или сотрудники прокуратуры, где они принимали активное участие в работе.

За отчетный период направлено в органы прокуратуры района 39 решений МС СП Некрасовское, на которые прокуратура района за отчетный период вынесла 3 протеста, эти решения были рассмотрены в установленные законом сроки и приведены в соответствие с  действующим законодательством.
Существенную роль в правовой грамотности решений МС сыграли проводимые прокурором района Прийма Еленой Викторовной совместные заседания органов исполнительной и представительной власти муниципального района и прокуратуры района.

В 2013 году вносились  изменения  и дополнения в   Устав СП Некрасовское, принималось решение о приведении  границ  сельского поселения Некрасовское в соответствии с Законом ЯО № 105 «Об описании границ муниципальных образований»,  изменения в    Правила землепользования и застройки  в СП Некрасовское, в Правила по благоустройству территории сельского поселения Некрасовское. Присвоены названия новым улицам.

Утверждено ряд Положений: 
-О предоставлении сведений гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы.

-О порядке проведения конкурса  на замещение вакантной должности муниципальной службы и другие.

Проводимые заседания МС СП Некрасовское всегда  имели кворум для принятия решений в соответствии с Уставом СП Некрасовское и регламентом работы МС.
Явка депутатов на заседания МС была достаточной, что позволяло оперативно принимать решения.

Все проводимые заседания МС СП Некрасовское были обеспечены необходимой информацией.
Делопроизводство осуществлялось, на должном уровне.

Уважаемые депутаты второго созыва! Не за горами выборы, быстро летит время, вот уже пошел 5 (последний) год совместной работы, что хотелось бы сказать: Конечно, оценку нам поставят наши избиратели, но убежден, что мы с вами работали плодотворно, творчески, что греха таить, порой не хватало знаний, кругозора обсуждаемой сферы решения, тогда приходили на выручку вышестоящие органы власти – департамент по местному самоуправлению Ярославской области, глава СП Некрасовское, сотрудники прокуратуры, выражаю им от нас всех благодарность.

Мы принимали решения свободно, без давления и протекции извне, исходя из собственного жизненного опыта, своей политической позиции.

Все наши дела и помыслы были направлены лишь на одно: улучшение качества жизни населения СП Некрасовское! 
Благодарю за внимание.
Председатель Муниципального Совета 

сельского поселения Некрасовское        А.Г. Корнилов. 
Март 2014 года.
