Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих сельского поселения Некрасовское и урегулированию конфликта интересов 
17 марта  2015 года

[bookmark: _GoBack]17 марта 2015 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 
На заседании комиссии были рассмотрены вопросы о выполнении муниципальными служащими администрации сельского поселения Некрасовское иной оплачиваемой работы. Поступило 2 уведомления. По итогам рассмотрения представленных уведомлений комиссия решила, что иная оплачиваемая работа не влияет и не может повлиять на объективное исполнение муниципальными служащими должностных обязанностей, при которой возникает или может возникнуть противоречие между личной заинтересованностью муниципального служащего и законными интересами граждан, организаций, администрации СП Некрасовское. 
Запреты, предусмотренные ст.14 Федерального закона 25-ФЗ «О муниципальной службе» не нарушаются. Конфликт интересов, предусмотренный ст.10 Федерального закона 273-ФЗ от  25.12.2008 года «О противодействии коррупции» отсутствует. 

