Справка о работе с обращениями граждан в администрацию сельского поселения Некрасовское 
за I квартал 2013 года
За I квартал 2013 года в адрес администрации сельского поселения Некрасовское поступило 37 обращений от граждан (без учета посетителей и телефонных звонков), что на    38   % больше по сравнению с прошлым годом (за I квартал 2012 года  -  23  обращения). Из общего числа обращений в письменной форме 37 (29%) и 92 (71%) в устной.

Работа с письменными обращениями граждан.

Зарегистрированные в I квартале 2013 года обращения граждан распределяются следующим образом: 10  - коллективные, 27 – непосредственно от заявителя. Тематика письменных обращений в целом остается стабильной и значительных изменений по сравнению с 2012 годом не отмечено.

На 1-ом месте - вопросы, касающиеся хозяйственной деятельности: вопросы благоустройства (спилка старых деревьев, подсыпка и ремонт дорог, оборудование детских площадок, установка и замена ламп уличного освещения и другие).
На 2-ом месте – жилищные вопросы (30 % от общего числа обращений). Их актуальность связана с проведением обследования жилья, о включении домов в список аварийных, о разрешении на строительство жилых домов.
На 3-ем месте – вопросы социальной защиты населения (о предоставлении материальной помощи).

В сравнении с 2012 годом количество обращений увеличилось на 
38 % (в основном – жилищные вопросы).



Работа с устными обращениями  граждан.


За  I квартал 2013 года на личном приеме было принято 92 человека  (в 2012 году – 102 человека). Прием проводился главой сельского поселения Некрасовское, его заместителем, руководителями структурных подразделений. Основными вопросами, с которыми граждане обращались в администрацию сельского поселения Некрасовское: земельные вопросы – 30 (32 %), жилищные вопросы – 24 (26%),  хозяйственная деятельность – 19 ( 21 %) и другие.
